

## Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли! Примите самые теплые поздравления с Днем строителя.

[Строитель – это профессия особой важности, требующая полной самоотдачи, постоянного саморазвития, творческого подхода, а главное – преданности делу. Ваш созидательный труд воплощается в красоте, комфорте, благоустройстве Ангарска.]

Набирает темпы комплексное и грамотное освоение территории – с созданием новых точек роста городской экономики. От правильно выбранной стратегии и градостроительной политики зависит развитие нашего славного Ангарска. Современные жилые комплексы, торговые и деловые центры, комфортные детские сады и школы, новые промышленные производства меняют облик города. Все эти объекты будут служить многие десятилетия. Сегодня вы строите Ангарск. Он будет таким, каким видите его вы.

Особые слова признательности в этот день – ветеранам отрасли. Благодаря вашему опыту и знаниям сформирован крепкий фундамент и особый стиль города нефтехимиков.

Ангарск растет, развивается, становится одним из самых красивых, привлекательных и удобных для жизни городов Иркутской области.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, новых свершений и достижений!

[Мэр Ангарского городского округа С.А. Петров

Председатель Думы Ангарского городского округа А.А. Городской]

## Уважаемые жители Ангарского городского округа!

[ Профессионалы и любители спорта, представители спортивной общественности, все, кто ведет активный образ жизни, поздравляем вас с Днем физкультурника! ]

Ангарск всегда славился крепкими спортивными традициями и победами, которые являются поводом для гордости и служат ориентиром для молодого поколения ангарчан.

Основа высоких достижений – в массовом физкультурном движении, которое послужило надёжной опорой для многих людей, помогло им добиться успеха, закалило характер. Именно с массового спорта начинала свое восхождение на спортивный Олимп целая плеяда наших прославленных спортсменов.

Мы продолжим возводить спортивные объекты, в том числе по месту жительства, приложим серьезные усилия, чтобы занятия спортом были доступными для горожан разного возраста, чтобы как можно больше людей занимались физкультурой и спортом, укрепляли дух и тело.

Желаем всем землякам ярких достижений и побед!

[Мэр Ангарского городского округа С.А. Петров

Председатель Думы Ангарского городского округа А.А. Городской]

### ПРОИЗВОДСТВО

## В АНГАРСКЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО НОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

[ Новое совместное предприятие зарегистрировано на территории города Ангарска. Соответствующие документы были подписаны на днях между российской и немецкой сторонами: Ангарским электролизным химическим комбинатом и немецкой компанией QSIL GmbH. ]

ОО «Кварц» будет производить особо чистые кристаллы кварца. Производственные мощности предприятия предполагается разместить на базе промышленной площадки АЭХК. Запуск запланирован на 2021 год, первоначальный объем выпуска продукции составит порядка 250 тонн в год.

На новом предприятии из жильного кварца, который добывают на Урале и в Иркутской области, будут выращивать искусственные особо чистые кристаллы кварца и перерабатывать в высокочистый кварцевый концентрат. Весь объем выпускаемой продукции будут поставлять в Европу на предприятия QSIL. Это один из веду-



Александр Дудин и Штефан Бер: Соглашение подписано с обеих сторон.

щих мировых производителей изделий из кварца.

Сверхчистый кварцевый песок, произведенный в Ангарске, будет использоваться для создания кварцевого стекла, которое широко применяется в полупроводниковой промышленности для выпуска процессоров и устройств памяти компьютера.

- Это соглашение имеет для нас огромное значение. Совместное предприятие позволит QSIL GmbH диверсифицировать поставки сырья, увеличит надежность и стабильность бизнеса, позволит расширить линейку производимой продукции, - отметил управляющий QSIL GmbH Штефан Бер.

Как отметил генеральный директор АО «АЭХК» Александр Дудин, проект направлен на решение стратегической задачи по развитию неядерных бизнесов на комбинате.

- На сегодняшний момент у нас есть 14 неядерных проектов, которые находятся в разной степени реализации. Один из них – проект «Кварц», который дорос до создания совместного производства. Для нас это бесценный положительный опыт, который обеспечит развитие производства и дополнительные налоговые поступления в казну города, - подчеркнул Александр Дудин.

[Анна Сенина  
Фото пресс-службы  
АЭХК]

## Оператор связи АО «АЭХК» сообщает о введении новых тарифов на услуги местной телефонной связи и высокоскоростного Интернета (до 100 Мб/с) для жителей 33 микрорайона (дома №№ 5,6,7), квартал 225 (дом № 1) с 01.08.2017 года.

Тариф (описание)	Стоимость, руб. в месяц
"Квартальский 100" Высокоскоростной Интернет до 100 м/б.	280-00
"Базовый" Телефон по тарифу "Безлимитный" + доступ к сети Интернет до 20 м/б, пакет дополнительных услуг	350-00
"Оптимальный" Телефон по тарифу "Безлимитный" + доступ к сети Интернет до 60 м/б, пакет дополнительных услуг	500-00
"Комфортный" Телефон по тарифу "Безлимитный" + доступ к сети Интернет до 100 м/б, пакет дополнительных услуг	650-00

Подробную информацию о тарифах на услуги местной телефонной связи и доступа к сети Интернет Вы можете получить на клиентском портале <http://aecc-telecom.ru>. Телефоны для справок: 8(3955)542-542, 8(3955)540-400. Для заключения договора мы ждем Вас по адресу: г. Ангарск, квартал 206, дом 6 (зд. АТС-54). Часы работы: с 9-00 до 18-00 в рабочие дни. Подключение к услуге – в удобное для Вас время!!!

Обращаем Ваше внимание, что на основании пункта 10 статьи 15.1 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» оператор связи АО «АЭХК» производит блокировку сайтов, содержащих информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено!